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 4. séria  

1.
 Vlak, ktorý chodieva z mesta A do mesta  B rýchlosťou 60 km/h sa 
pravidelne stretáva s vlakom , ktorý chodí opačným smerom , v 
polovici trate. Raz mešká 45 min. Vtedy sa stretne s oprotiidúcim 
vlakom po prejdení jednej tretiny vzdialenosti miest A a B. Akou 
rýchlosťou chodí oprotiidúci vlak , ak vzdialenosť oboch miest je 
150 km ?    (  Pohyb vlakov môžeme považovať v celých úsekoch v 
priblížení za rovnomerný  ) . 

2.
Dokážte  ( bez použitia  kalkulačky )  , že platí rovnosť  : 

               cos 20  + cos 100  +  cos 140  =  0 .

(  Návod pre mladších  : V tabuľkách si vyhľadajte vzťah pre  cos x + cos y  )

3.
Postupnosť x1,   x2,  x3 , .... je definovaná vzťahom    
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     Pre ktoré m a n platí, že súčet po sebe nasledujúcich členov     
postupnosti        xm  +  xm+ 1 + ...+ xn =  
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  ?  (  m a n sú prirodzené čísla  )

4.
Je daný štvorec so stranou dĺžky  a. Nad dvomi protiľahlými stranami zostrojíme rovnostranné trojuholníky so stranami dĺžky  a tak, aby dve ich strany boli vo vnútri štvorca. Vypočítajte, koľko percent z obsahu štvorca tvorí obsah spoločnej časti dvoch trojuholníkov. 
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14.ročník
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Riešenia úloh odovzdávajte najneskôr do 21. novembra 2005
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